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ЕГЭ  ПУ  Прототип задания №  
№ а) Решите уравнение;  

б) Укажите корни уравнения, принадлежащие отрезку. Отрезок Ответ 

1 𝟒𝒙 − 𝟐 𝒙 + 𝟑 + 𝟏𝟐 = 𝟎 [ 2; 3 ] a) 1;   log26 б) log26 
2 𝟏𝟗 • 𝟒𝒙 − 𝟓 • 𝟐 𝒙 + 𝟐 + 𝟏 = 𝟎 [ – 5 ; – 4 ] a) 0;  – log219 б) – log219 
3 𝟖𝒙 − 𝟑 • 𝟒𝒙 − 𝟐𝒙 + 𝟑 = 𝟎 [ 1,5; 3 ] a) 0;   log23 б) log23 
4 𝟐𝟕𝒙 − 𝟐 • 𝟗𝒙 − 𝟑𝒙 + 𝟐 = 𝟎 [ 0,5; 2 ] a) 0;   log32 б) log32 
5 𝟖𝒙 − 𝟗 • 𝟐 𝒙 + 𝟏 + 𝟐 𝟓− 𝒙 = 𝟎 [ log52;  log520 ] a) 0,5;  2 б) 0,5 

6 𝟕 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟕 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟏 = 𝟓𝟔 [ – 1 ; 1 ] a) 𝟏 ± √𝟑 б) 1 – √𝟑 

7 𝟔 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟔 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟏 = 𝟒𝟐 [ – 2 ; 4 ] a) 𝟐 ± √𝟔 б) 2 – √𝟔 

8 𝟓 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙−𝟏 + 𝟓 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 = 𝟑𝟎 [ 1 ; 5 ] a) 𝟐 ± √𝟔 б)  2 + √𝟔 

9 𝟐 • 𝟗 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟏 + 𝟒𝟐 • 𝟔 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟏𝟓 • 𝟒 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟏 = 𝟎 [ – 1 ; 3 ] a) 0;  4 б) 0 

10 𝟓 • 𝟒 𝒙𝟐+ 𝟒𝒙 + 𝟐𝟎 • 𝟏𝟎 𝒙𝟐+ 𝟒𝒙 − 𝟏 − 𝟕 • 𝟐𝟓 𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 = 𝟎 [ – 5 ; – 1  ] a) – 4 ; 0 б) – 4 

   a) б) 
 

Тренировочные  работы  СтатГрад  и  другие 

Экзамен 
28.03.16 𝟖𝒙 − 𝟑 • 𝟒𝒙 − 𝟐𝒙 + 𝟑 = 𝟎 [ 1,5; 3 ] a) 0;   log23 б) log23  

СПб 
11.04.17 𝟒𝒙 − 𝟐 𝒙 + 𝟑 + 𝟏𝟓 = 𝟎 [ 2; √𝟏𝟎 ] a) log23;  log25 б) log25 

СПб 
11.04.17 𝟗𝒙 − 𝟑 𝒙 + 𝟐 + 𝟏𝟒 = 𝟎 [ 1; √𝟓 ] a) log32;  log37 б) log37 

Экзамен 
31.03.17 𝟖𝒙 − 𝟗 • 𝟐 𝒙 +𝟏 + 𝟐 𝟓 − 𝒙 = 𝟎 [ log52; log520 ] a) 0,5;  2 б) 0,5  

Экзамен 
01.06.18 𝐥𝐨𝐠 𝟑 ( 𝒙𝟐 − 𝟐𝟒𝒙 ) = 𝟒 [ log20,1; 12√𝟓] a) – 3 ; 27 б)  – 3 

   a)   б)  
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